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Resultado Pesquisa Egressos Graduação 2015 
 
Período de aplicação da pesquisa: entre os dias 19 de setembro e 06 de outubro 

de 2016. 
 
Coleta de dados – formato: Formulário encaminhado pelo e-mail da CPA para 184 

egressos de 2015 informados pela Secretaria de Registro Acadêmico. 
 

Nº de pesquisas respondidas: 25 participações (13,59%) 

Perguntas da Enquete 

Está exercendo a profissão na sua área de formação: 

1. Sim (19 votos) 
76,00% 

2. Não (6 votos) 
24,00% 
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Se sim, em que área do Direito? 

1. Advocacia (17 votos) 
68,00% 

2. Em branco (6 votos) 
24,00% 

3. Outro. (1 votos) 
4,00% 

4. Ministério Público (1 votos) 
4,00% 

5. Docência (0 votos) 
0,00% 

6. Delegado de Polícia (0 votos) 
0,00% 

7. Defensoria Pública (0 votos) 
0,00% 

8. Magistratura (0 votos) 
0,00% 
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Suas expectativas iniciais em relação ao curso: 

1. Foram atendidas (13 votos) 
52,00% 

2. Foram parcialmente atendidas (10 votos) 
40,00% 

3. Foram superadas (2 votos) 
8,00% 

4. Não foram atendidas (0 votos) 
0,00% 
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Ao concluir seu curso de graduação, como você se sentia para enfrentar o 
mercado de trabalho? 

1. Mais ou menos preparado (17 votos) 
68,00% 

2. Muito preparado (5 votos) 
20,00% 

3. Nada preparado (2 votos) 
8,00% 

4. Totalmente preparado (1 votos) 
4,00% 
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Avaliação dos itens: 
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Avalie Grade curricular 

1. Bom (19 votos) 
76,00% 

2. Excelente (5 votos) 
20,00% 

3. Regular (1 votos) 
4,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

 

 

Avalie Formação profissional voltada para o mercado de trabalho 

1. Regular (14 votos) 
56,00% 

2. Bom (9 votos) 
36,00% 

3. Excelente (2 votos) 
8,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 
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Avalie Didática das aulas e conteúdo ministrado pelos professores 

1. Bom (21 votos) 
84,00% 

2. Regular (4 votos) 
16,00% 

3. Não sei (0 votos) 
0,00% 

4. Excelente (0 votos) 
0,00% 

 

Avalie Formação e preparo dos professores 

1. Excelente (12 votos) 
48,00% 

2. Bom (11 votos) 
44,00% 

3. Regular (2 votos) 
8,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

 

Excelente 
0% 

Bom 
84% 

Regular 
16% 

Não sei 
0% 

Didática das aulas e conteúdo 
ministrado pelos professores 

Excelente 
48% 

Bom 
44% 

Regular 
8% 

Não sei 
0% 

Formação e preparo dos professores 



Avalie Biblioteca 

1. Excelente (18 votos) 
72,00% 

2. Bom (6 votos) 
24,00% 

3. Regular (1 votos) 
4,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

 

Avalie Espaço físico e instalações da Faculdade 

1. Excelente (25 votos) 
100,00% 

2. Bom (0 votos) 
0,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 
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Avalie Atividades extraclasse e eventos científicos 

1. Bom (12 votos) 
48,00% 

2. Excelente (9 votos) 
36,00% 

3. Regular (4 votos) 
16,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

 

Avalie A vivência universitária 

1. Bom (13 votos) 
52,00% 

2. Excelente (11 votos) 
44,00% 

3. Não sei (1 votos) 
4,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 
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Avalie Atendimento ao aluno 

1. Excelente (23 votos) 
92,00% 

2. Bom (2 votos) 
8,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

 

Avalie Empregabilidade 

1. Excelente (9 votos) 
36,00% 

2. Bom (9 votos) 
36,00% 

3. Regular (5 votos) 
20,00% 

4. Não sei (1 votos) 
4,00% 

5. Em branco (1 votos) 
4,00% 
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Avalie Responsabilidade Social 

1. Excelente (14 votos) 
56,00% 

2. Bom (9 votos) 
36,00% 

3. Regular (2 votos) 
8,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

 

Avalie Política de atendimento ao egresso 

1. Excelente (11 votos) 
44,00% 

2. Bom (9 votos) 
36,00% 

3. Regular (3 votos) 
12,00% 

4. Não sei (2 votos) 
8,00% 
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Avalie Relação com entidades de classe e empresas do setor 

1. Bom (15 votos) 
60,00% 

2. Excelente (4 votos) 
16,00% 

3. Não sei (4 votos) 
16,00% 

4. Regular (2 votos) 
8,00% 

 

Avalie Promoção da cidadania e inclusão social 

1. Bom (14 votos) 
56,00% 

2. Excelente (9 votos) 
36,00% 

3. Regular (1 votos) 
4,00% 

4. Não sei (1 votos) 
4,00% 
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Você prestou o Exame da OAB? 

1. Sim (25 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

 

Fez ou está fazendo outro curso de graduação? 

1. Não (21 votos) 
84,00% 

2. Sim (4 votos) 
16,00% 
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Fez ou está fazendo um curso de Pós-Graduação e/ou Extensão? 

1. Não (14 votos) 
56,00% 

2. Sim (11 votos) 
44,00% 
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Se sim, por quê? 

1. Não estou fazendo curso de Pós-Graduação e/ou Extensão (14 votos) 
56,00% 

2. Aprimorar os conhecimentos (6 votos) 
24,00% 

3. Seguir a carreira acadêmica/pesquisa (5 votos) 
20,00% 

4. Exigência do mercado de trabalho (0 votos) 
0,00% 

5. Melhorar a condição financeira (0 votos) 
0,00% 

 

 

 02 participantes selecionaram além de "Seguir a carreira acadêmica/pesquisa": "Aprimorar 

os conhecimentos" 
 01 participante selecionou além de "Seguir a carreira acadêmica/pesquisa": "Aprimorar os 

conhecimentos e "Exigência do mercado de trabalho" 
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 01 participante selecionou além de "Seguir a carreira acadêmica/pesquisa": "Aprimorar os 

conhecimentos", "Exigência do mercado de trabalho" e "Melhorar a condição financeira". 

 03 participantes selecionaram além de "Aprimorar os conhecimentos": "Exigência do 

mercado de trabalho" e "Melhorar a condição financeira". 

Se não, por quê? 

1. Questões financeiras (8 votos) 
32,00% 

2. Não encontro o curso de meu interesse (5 votos) 
20,00% 

3. Em branco (2 votos) 
8,00% 

4. Não tenho interesse (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 01 participante selecionou além de "questões financeiras": "Não encontro o curso de meu 

interesse". 
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Após o curso, você já participou de atividades na FDSM? 

1. Não (15 votos) 
60,00% 

2. Sim (10 votos) 
40,00% 
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Se sim, em qual evento? 

1. Congresso Jurídico (3 votos) 
12,00% 

2. Seminários e simpósios (3 votos) 
12,00% 

3. Curso de Extensão (2 votos) 
8,00% 

4. Especialização (2 votos) 
8,00% 

5. Mestrado (0 votos) 
0,00% 

 
 01 participante selecionou além de "Seminários e simpósios": "Pós-Graduação 

(Especialização)  
 01 participante selecionou além de "Congresso Jurídico": Pós-Graduação (Especialização):  

 01 participante escolheu além de "Congresso Jurídico": "Seminários e simpósios" 

 01 participante selecionou além de "Congresso Jurídico": "Seminários e simpósios" e "Pós-
Graduação (Especialização) 
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Se não participou de atividades na FDSM, explique o motivo 

1. Não tenho interesse. (8 votos) 
32,00% 

2. Não recebo informações a respeito (6 votos) 
24,00% 

 

 

 

Você tem parentes estudando na FDSM atualmente? 

1. Não (19 votos) 
76,00% 

2. Sim (6 votos) 
24,00% 
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Se você tem parentes estudando na FDSM descreva quem: 

1. Outro. (5 votos) 
20,00% 

2. Esposo (a) (1 votos) 
4,00% 

3. Filho (a) (0 votos) 
0,00% 
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Se você tem parentes estudando na FDSM descreva onde estudam: 

1. Graduação (6 votos) 
24,00% 

2. Pós-Graduação (0 votos) 
0,00% 

3. Extensão (0 votos) 
0,00% 

4. Mestrado (0 votos) 
0,00% 
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Como você fica sabendo das notícias e cursos da FDSM hoje? 

1. E-mail marketing (17 votos) 
68,00% 

2. Site www.fdsm.edu.br (3 votos) 
12,00% 

3. Facebook (2 votos) 
8,00% 

4. Outro. (2 votos) 
8,00% 

5. Em branco (1 votos) 
4,00% 

6. Twitter (0 votos) 
0,00% 

7. Blog da FDSM (0 votos) 
0,00% 
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*Gráficos baseados na escolha de mais uma opção de resposta 

 

11 selecionaram mais de uma opção 

 

Em que nível você classifica os meios de comunicação utilizados pela FDSM no 
intuito de informar a nossa sociedade sobre sua atuação educacional, social e 
cultural? 

1. Muito satisfatórios (13 votos) 
52,00% 

2. Satisfatórios (11 votos) 
44,00% 

3. Insatisfatórios (1 votos) 
4,00% 

4. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Regulares (0 votos) 
0,00% 
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Qual a imagem que você tem da FDSM hoje, com relação à formação 
proporcionada pela Instituição? 

1. Sinto orgulho de ter me formado na FDSM (21 votos) 
84,00% 

2. A FDSM continua mantendo um bom nível de ensino. (2 votos) 
8,00% 

3. A FDSM precisa melhorar em qualidade de ensino. (2 votos) 
8,00% 

 

0 

2 

4 

6 

8 

10 

12 

14 
13 

11 

0 
1 

0 

Muito 
satisfatórios 

52% 

Satisfatórios 
44% 

Regulares 
0% 

Insatisfatórios 
4% 

Muito 
insatisfatórios 

0% 



 

 

 01 participante selecionou além de "Sinto orgulho de ter me formado na FDSM": "A FDSM 

continua mantendo um bom nível de ensino”. 
 01 participante escolheu além de "Sinto orgulho de ter me formado na FDSM": A FDSM 

precisa melhorar em qualidade de ensino” e Escreveu “corpo docente”. 

 

 

Você tem por hábito visitar o site da FDSM para se atualizar sobre as 
informações institucionais? 

1. Sim (15 votos) 
60,00% 

2. Não (10 votos) 
40,00% 
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Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade 

dos participantes. 
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